

Ghidul de notare al prezentării despre materialele din zonă

Cunoștințe despre pietre și minerale originare din statul/regiunea lor				
10	8	7	6	0
Am identificat cele mai multe pietre și minerale originare din zona mea.	Am identificat multe dintre pietrele și mineralele originare din zona mea.	Am identificat unele dintre pietrele și mineralele originare din zona mea.	Am identificat un număr limitat de pietre și minerale originare din zona mea.	Nu am reușit să identific nicio piatră sau mineral originar din regiunea mea.
Materiale folosite în oraș				
10	8	7	6	0
Am explicat ce materiale pot fi folosite în oraș și unde. Am dat mai mult de 10 exemple.	Am explicat ce materiale pot fi folosite în oraș și unde. Am dat 8 sau 9 exemple.	Am explicat ce materiale pot fi folosite în oraș și unde. Am dat 6 sau 7 exemple.	Am explicat ce materiale pot fi folosite în oraș și unde. Am dat mai puțin de 6 exemple.	Nu am reușit să explic ce materiale pot fi folosite în oraș și unde.
Explicație a motivelor pentru care ar trebui folosite materiale din zonă				
10	8	7	6	0
Am dat mai mult de 5 motive excelente pentru care ar trebui folosite materiale originare din zonă.	Am dat 4 sau 5 motive bune pentru care ar trebui folosite materiale originare din zonă.	Am dat 3 motive bune pentru care ar trebui folosite materiale originare din zonă.	Am făcut treaba pe jumătate și am dat mai puțin de 3 motive pentru care ar trebui folosite materiale originare din zonă.	Nu am dat motive pentru care ar trebui folosite materiale originare ale zonei, sau argumentația mea este defectuoasă.
Explicație a faptului că pietrele și mineralele sunt importante pentru noi				
10	8	7	6	0
Am dat mai mult de 5 motive excelente pentru care pietrele și mineralele sunt importante pentru noi.	Am dat 4 sau 5 motive bune pentru care pietrele și mineralele sunt importante pentru noi.	Am dat 2 sau 3 motive pentru care pietrele și mineralele sunt importante pentru noi.	Am dat un motiv pentru care pietrele și mineralele sunt importante pentru noi.	Nu am dat niciun motiv pentru care pietrele și mineralele sunt importante pentru noi.
Design/prezentare				
10	8	7	6	0
Elementele grafice și alte îmbunătățiri îmbogățesc experiența de învățare și contribuie semnificativ la înțelesul prezentării.	Elementele grafice și alte îmbunătățiri îmbogățesc experiența de învățare.	Elementele grafice și alte îmbunătățiri sunt prezente, dar nu îmbogățesc întotdeauna experiența de învățare.	Elementele grafice și alte îmbunătățiri sunt prezente, dar distrag atenția de la experiența de învățare sau sunt necorespunzătoare.	Nu există elemente grafice sau îmbunătățiri.